

2019年10月10日 星期四 统筹:胡田野 编辑:崔迎 美编:金驰 校对:陈希

# 外籍专业选手阵容确定

# 郑马赛道高手云集



30多个国家和地区的外籍专业选手将参赛

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略/文 白韬 丁友明/图) 如果说一场参赛人员多达2 万人的马拉松赛事是一次全 民运动、全民狂欢的盛事的 话,那么作为其中跑得最快的 -群人——专业选手,特别是 外籍专业选手的成绩则代表 一届赛事的竞技水平。"郑 州银行杯"2019郑州国际马 拉松赛鸣枪在即,参加本届赛 事的外籍专业选手的名单已 经确定,其中不乏在各类赛事 中取得佳绩的高手。而去年 郑马的国内组全程、半程冠军 也都悉数再度参赛。今年的 郑马赛道上,将是高手云集。



非洲选手将掀起"黑旋风"

# 非洲选手掀起"黑旋风"

根据组委会提供的资料,将有来自美国、俄罗斯、印度、南非、埃塞俄比亚、肯尼亚等30多个国家和地区的外籍专业选手参赛,其中优秀中长跑选手辈出的埃塞俄比亚、肯尼亚选手不出意料地成为主力军,而从报名成绩看,他们也是夺冠的"最热门人群"。

外籍选手中,绝大多数都是90后,年龄最大的是1984年出生的肯尼亚选手法瑞斯·伊伦古·凯玛尼,但他的报名成绩却是所有选手中最好的:2小时11分51秒,这比去年郑马的冠军成绩快了将近3分钟,由此看,他也将是冠军的有力争夺者。女子方

#### 国内冠军为卫冕而来

和去年一样,今年的郑马仍将设置国内选 手组奖。去年国内男子全程的冠、亚军刘路峰、 成敬斋,女子全程的冠、亚军田雅静、葛亚亚, 男子半程的冠、亚军边岐、刘洪亮,以及女子半 程冠军郑州姑娘白冰雪,也都再度报名参赛。

作为国内男子全程的卫冕冠军,刘路峰 今年早早就投入到了备战当中,此前他还作为 出镜嘉宾,为郑马组委会录制了赛道探路视 频,在组委会举办的首期官方训练营中,刘路 峰也以教练的身份和跑友们分享了跑步心

### 跑圈大神慕名而来

在跑友圈有这样一群人,他们虽然不像专业选手那样成绩优异,但对马拉松的热爱让他们从未止步,他们奔跑的脚步遍布世界,成为"百马王子",甚至还完成了六大满贯赛事,成为"六星跑者",由此也被跑友奉为"大神"。在今年的郑马赛道上,就将有多位这样的大神级人物现身。

世界马拉松六大满贯是指波士顿、伦敦、柏林、芝加哥、纽约、东京等6个世界上最著名的城市马拉松赛。六大满贯赛事与一般跑步赛事最大的不同,就是具备深厚的文化底蕴,给参赛者带来的成就感高、仪式感强。跑完这6场比赛的运动员,可向大满贯机构提出申请,经过核实后可获

面,报名成绩最好的是23岁的埃塞俄比亚选手黛西·黛提·古特塔,她曾跑出过2小时36分25秒,这个成绩比去年的郑马女子组冠军快了3分多。

从过往履历看,这些外籍选手中有多人参加过中国国内的马拉松赛,杭州、厦门、成都、营口、广州等地都活跃着他们的身影。其中埃塞俄比亚选手车内特·海里耶·德杰奈是位老朋友,他去年就参加了首届郑州国际马拉松赛,当时以2小时16分16秒的成绩位居男子全程的第四名。此次再度来郑,他的目标是进入前三,甚至冠军。

得。当然,在刘路峰的卫冕之路上他也遇到强有力的挑战,参赛选手中的牟振华、王涛、孙玲弟等人都具备了2小时30分以内的实力,其中牟振华在去年的长沙国际马拉松赛上曾跑出了2小时20分03秒的个人最好成绩。

女子方面,竞争会同样激烈,田雅静去年在郑马的夺冠成绩是3小时07分26秒,而今年的参赛选手中,有多位实力在3小时以内的选手,其中孔洁曾在去年的衢州马拉松赛中跑出过2小时46分22秒的优异成绩。

得一枚六星勋章。拥有了这枚勋章,再没有人怀疑勋章主人的"资深跑友"身份。截至去年底,国内仅有200多人拿到了这枚勋章,他们当中就包括了长江商学院学员李小白、宋明选、郭华伟、吴子富、满志、陈玲、徐光平、刘国瑞等人,这一次他们也将来到郑州参赛。

他们的此次参赛可以说是"慕名而来", 去年的首届郑马,在跑友当中引起强烈反响,也收获了上佳口碑,由此吸引了诸多"大神"的注意力。正在迅速发展的郑州,跑友们的交口称赞是促使他们报名郑马的原因。而这些重量级跑友的参与,也再一次印证了郑马所受到的认可。 2022年世界杯亚洲区 预选赛40强赛

## 国足今晚迎战关岛



中国队主教练里皮 新华社发

随着效力于西甲联赛西班牙人队的武磊于8日抵达广州,国足全员到齐。今晚,中国男足坐镇广州天河体育中心迎战关岛队。这是中国队在2022年世界杯亚洲区预选赛40强赛中的第二场比赛;首场比赛,国足客场以5:0大胜马尔代夫队。

今年6月,国足在广州和菲律宾队、塔吉克斯坦队打了两场友谊赛,"天体"看台几乎座无虚席。此番国足选择广州作为40强赛的首个主场,羊城球迷反响同样热烈,第一批放出的门票已经售罄,即便对手实力较弱,球迷的热情依旧高涨。

关岛队在40强赛的前两场比赛中都输了,作为小组中实力最弱的球队,此次客场之旅并不被看好。不过,关岛队队长坎利夫在接受采访时表示,相信能在面对中国队时获得成功:"你可以说我的想法很幼稚,但对我们而言,在5万人面前比赛并没有压力。如果中国队认为我们还是对阵菲律宾队的那支球队的话,那可能会是他们的失误。"

关岛队曾击败印度队,如果能在广州给国足制造麻烦,那又将是击败巨人的传奇故事。但国足队员显然不想让这样的事情发生,从集训开始到现在,每位接受采访的国脚几乎都说过同样的话:"我们不轻视任何对手。"

从主帅里皮制定的集训名单就可以看出,国足对于这场比赛非常重视,国足需要的不仅仅是比赛的胜利,还需要尽可能多的净胜球。客场对阵马尔代夫队,由艾克森、武磊和杨旭组成的三叉戟都收获进球,此番在"天体"三人有望再次携手上阵。

杨旭曾表示:"里皮的主导思想就是进攻,不断给对手压迫,如果你在后场出球太慢或者做无谓倒脚,那么他就会非常愤怒。"在40强赛阶段,对手的实力较弱,在前场不断的逼抢无疑会带来更的进攻机会。唯一让人有些担心的就是武磊的体能状况,西班牙人7号刚刚经历长途飞行来到广州,还需要时间来调整状态。

19年前,国足曾在亚预赛中以 19:0狂胜关岛队,今晚在"天体", 里皮的弟子们又会交出一份怎样的 成绩单?

郝浩宇













